



9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: http://bbs.qiluwb.com.cn/

一电厂在建烟囱发生事故

致5人伤亡，在平采取有效措施抢救，已成立事故调查组

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭) 5月23日9点半，在茌平县一在建电厂突发事故，据有关部门通报，事故共造成1人死亡4人受伤。

发生事故的电厂距茌平县城约15公里，地处在茌平县郝集乡东边，出入厂区的工人工作服及大巴车上标有“信发华兴”字样。该电厂办公室一工作人员说，事故已经处理完毕，目前现场也在施工，事故对施工已经没有任何影响。

该工作人员介绍，工程外包给一家公司，事故是由一个高约200米的烟囱里面保温棉掉落造成，致使几个人受伤，但具体情况不太清楚。该公司应该在本月底交工，但从现在来看工期只能延期，公司正在制定方案，抓紧组织施工。

信发华兴公司办公室工作人员说，事故发生在厂内建的一个烟囱，当时正准备起吊一节近千斤重的钢桶，可能是液压系统出问题造成钢桶滑落，将工人砸伤，并没有发生爆炸事故，事故好像造成2人重伤，目前事故已经处理完了，但具体情况尚不清楚。

据有关部门通报，茌平郝集电厂建设工地工程由河北亿能烟塔工程有限公司承建，23日上午9点半发生钢内筒气囊漏气事故，造成5名施工人员受伤。事故发生后，施工单位紧急采取有效措施进行抢救，全力救治伤员。1名工人因伤势过重抢救无效死亡，其余4人伤势轻微无生命危险。目前伤员情绪稳定，善后工作正在进行。

茌平县安监局工作人员介绍，目前茌平县已成立事故调查工作组，安监部门也已到现场进行调查，但调查结果还未出来。



发生事故的烟囱。本报记者 刘铭 摄

飞车党闹市区扯走女子项链

夏季着装单薄，易给犯罪分子可乘之机，市民不要过度“露富”

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 23日中午，吴先生的妻子在闹市区骑电动车接孩子放学回家的途中，遭遇一男子飞车抢劫，一条金项链被抢。警方提醒，夏季市民着装单薄，飞车抢夺金项链等季节性犯罪趋多，贵重饰品最好不要过度暴露，女性单独出行时更需注意。

吴先生说，23日中午11点左右，妻子慕娟骑电动车到茌平县振兴路一所学校接孩子放学。回家途中，她刚刚行驶过一条商业街的路口，忽然感觉脖子一疼，金项链被硬生生扯走。一男子骑着摩托车从她身边呼啸而过。由于事发生突然，慕娟当时都吓懵了，摩托车和抢项链的人什么样她都没

注意，等她反应过来，那人早没影了。吴先生说：“当时还驮着孩子，幸亏人没被拽倒。金项链按现在的金价也得五六千元。”吴先生下班回家后，带着妻子报了案。

聊城市公安局东昌府分局刑侦大队二中队指导员张鹏云表示，夏季是像抢劫、抢夺一类的“两抢”案件的高发期。因为夏季市民着装单薄，身上贵重物品外露，极易刺激犯罪分子的欲念。这类违法犯罪活动一般一到两人驾驶机动车协同作案，作案时间和地点很难确定，像早晨、中午、傍晚、深夜、偏僻的路段、街巷甚至公共场所都可能发生。犯罪分子的目标多为金银首饰、手机、现金、手提包等一些体积

小、价值大、便于携带的物品。侵害对象多为女性，像单身中老年女性、青年女性、职业女性，该人群体力单薄、反抗较弱、自卫防护能力差。

警方提醒，市民外出旅行或购物时，尽量不要携带大量现金，尽量不去人少、位置偏僻的地方；消费适量，不要过度露富。当侵害发生时，市民应尽量记住犯罪分子的体貌特征、特殊标记、车辆颜色、型号、逃跑路线等；也可向周围的人大声呼救，但要注意过度反抗也可能遭致人身伤害，挣扎中可以看准时机，抓住身边有利工具进行防护和反击，比如女性的高跟鞋鞋跟。遇到此类事件，还要及时报警。

戒指戴长了“咬手”取不下

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 李兵 宋云鹏) 23日下午，冠县一女子因身体发胖，导致戴在左手上的戒指无法取下。经消防战士切割，仅3分钟便成功取掉“咬手”戒指。

23日下午3点左右，一男子带着女友急匆匆地来到冠县消防中队请求帮忙。原来该女子的左手无名指戴了一个戒指后，由于最

近身体发胖没能意识到戒指太小了，导致戒指无法从手指上取下，无名指已明显红肿，并有一道深深的勒痕。

消防战士一边安慰女孩让其放心，一边迅速展开救援，并由女孩的男友聊天分散其注意力。消防官兵用一把尖嘴钳将戒指固定住，一边用锯条进行仔细切割。仅用了3分钟，消防战士就将戒指成功取下。

搅磨机夹住两岁孩子手

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 李兵 赵冲) 21日7点半，临清唐园镇孙寨一户居民家搅磨机将一两岁孩子手臂卷入机器夹板中，造成皮肤大面积挫裂伤，消防官兵经10分钟救援，将孩子手臂从夹板中抽出。

21日7时43分，临清消防中队消防官兵赶到唐园镇孙寨，现场已满是围观群众。一名两岁左右的孩子半趴在地上，整个右手手臂已完全被机器卷了进去，面色苍白，不停地哭喊，表情极其痛苦。孩子的父母守在旁边，一边安抚孩子，一边试

图将其救出。

消防官兵简单询问了解机器构造后，马上对机器进行破拆。消防战士用铁挺、撬棍进行破拆，但由于剧烈的震动，孩子不停喊痛。随后用钢锯进行切割，由于搅磨机夹板太厚，时间上已经不允许，最后消防官兵使用液压扩张器进行破拆。

7时53分，经过10分钟紧急救援，孩子的手臂终于从扩宽松动的夹板中抽出，并由120急救医生对其进行简单包扎，随后送往医院救治。据急救医生介绍，孩子的手臂皮肤大面积挫裂伤，无生命危险。

运河捞出一男婴尸体

本报 8451234 热线消息(记者 邹俊美) 24日，聊城警方在运河王口桥下打捞出一具已经腐烂的婴儿尸体。警方断定，死者是男婴，只有几个月大，可能是个弃婴。

24日上午9时左右，王口桥上挤满了围观的市民，在运河河面上漂着一具穿着小棉袄的婴儿尸体。聊城市公安局东昌府区分局巡防大队的民警用绳子试图打捞出来。巡防民警介绍，早上9点，一位出来散步的市民拨打了报警电话，民警立即赶到现场，用绳子绑上木棍打捞尸体。约9点半左右，

漂浮在河中间的死婴被拉到岸边，死婴外观已经模糊不清，身上穿着蓝色棉裤和红色棉袄。民警推断，婴儿可能死了一段时间。巡防民警将情况通知刑警一中队和古楼派出所民警。

10点左右，聊城市公安局刑警一中队民警和古楼派出所民警都赶到现场。他们推测，死婴可能是个弃婴。10点半左右，法医赶到现场，民警用警戒线把现场封闭，把死婴尸体捞上岸。法医对婴儿尸体进行检测，断定死者是个男婴，只有几个月大，死亡时间大约半个月左右。